		              ГРАЖДАНЕ !!!

В нашем  парке, который мэр Собянин обещал сделать современным,  благоустроенным   и    общественным, -       началось абсолютно противозаконное строительство АПАРТАМЕНТОВ    на    месте   пятиэтажки   «СК  «Старт».

Апартаменты  собираются   строить  с  ПОДЗЕМНОЙ  ПАРКОВКОЙ,   что     создает    особую,   реальную     опасность                            нашему     дому !
Огромный котлован парковки, который будут копать под окнами нашего дома, в чаше искусственного водохранилища,                        может размыть фундамент дома  (вспомним аварию канала                   на  Волоколамском  шоссе). 

 Дом   может    треснуть,  начать  разваливаться,  поплыть… 
После этого  чиновники охотно переселят  жильцов на МКАД,                    а  здесь  построят  очередные  апартаменты   для   толстосумов.   
Алчности   и   подлости   чиновников    нет   предела.

В   Москве   невозможно   добиться   законности   и   справедливости:    все     повязаны    коррупцией     и     круговой      порукой.
Циничное  издевательство и беззаконие должно быть прекращено!
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ПИШИТЕ     ЖАЛОБЫ     В     АДМИНИСТРАЦИЮ    ПРЕЗИДЕНТА,   
В   ГЕНЕРАЛЬНУЮ    ПРОКУРАТУРУ,  требуйте  соблюдения законности  и  законных  прав  граждан  на  благоприятную окружающую  среду, а значит, создания  общественного парка                 и возрождения крайне  необходимого  нашим  детям  спортивного  общества.

ПОДРОБНОСТИ  БОРЬБЫ С БЕЗЗАКОНИЯМИ  НА САЙТЕ   БЕРЕГНАШ
