01.03.2021.                             Руководителю  Управления Президента РФ                        
                                             по работе  с   обращениями   граждан

ПОВТОРНО

Управление   Президента   Российской   Федерации    по работе с   обращениями   граждан    и    организаций:  Обеспечивает рассмотрение устных и письменных обращений граждан России…   анализирует   обращения,    результаты    их    рассмотрения    и    принятые   по   ним    меры.         
ПРОСИМ  ЗАНОВО  ПРОРАБОТАТЬ   ПРИЛАГАЕМОЕ  ОБРАЩЕНИЕ  -  В  СООТВЕТСТВИИ                                     С   ПОЛОЖЕНИЕМ   ОБ   УПРАВЛЕНИИ.

    
«Среди  приоритетных   задач  –  выявление 
 и  устранение  нарушений   социальных   прав   людей» 
  Президент  РФ   В.В.Путин   12.01.2021.


	НЕДОВОЛЬНЫЕ  БЕССМЫСЛЕННЫМ   ПЕРЕКИДЫВАНИЕМ  В ТЕЧЕНИЕ  ДВУХ  МЕСЯЦЕВ   наших     SOS-обращений    -    ДО   САМОГО   НИКЧЕМНОГО   УРОВНЯ    -    департаментов    московского    правительства,    мы    25.02.    обратились    в    Управление:
Коротко рассказали  о  безрезультатности борьбы жителей района Южное Тушино,   которую  вели с 2013 года, против планов абсолютно противозаконного строительства в прибрежной  ЗАПРЕТНОЙ ЗОНЕ САНИТАРНОЙ ОХРАНЫ Химкинского водохранилища.
Указали,  что многократные  жалобы  в  ПРОКУРАТУРУ  Москвы,                                    с указанием множества   конкретных грубых правонарушений                                    при планировании  и  подготовке строительства на  данной территории – явно по сговору сразу пересылали  в правительство Москвы,                                         на  противозаконные  действия   которого  люди   жаловались. 
	 За много лет жалоб  - НИ РАЗУ,  НИ  ПО  ОДНОМУ  из  указанных   нарушений   закона   прокурорские    проверки  не  проводились,                                 НИ  ОДИН  ДОВОД   не  анализировался,  НИ  ОДНОМУ   ДОВОДУ    не   было   дано   прокурорской   оценки.  
	Пытались жаловаться   в    Генпрокуратуру.   То  же  отфутболивание  через прокуратуру Москвы -  туда  же  за  плинтус департаментов.

	Строительство  не  начиналось,  поэтому  люди  надеялись,  что                здравый смысл у коррупционеров возобладает,  и  они откажутся от планов строительства  ввиду   их  неоспоримой   противоправности.
Однако      СТРОИТЕЛЬСТВО    В     ЗАПРЕТНОЙ     ЗОНЕ     НАЧАЛОСЬ!
Вознесение Хуснуллина в правительство РФ, получение еще более неограниченного административного ресурса дало возможность на основе мошеннического ГПЗУ обеспечить  разрешения и начать противозаконное строительство.

	 Люди в отчаянии бросились  искать защиты у Президента,                    неустанно обещающего  простым  людям  социальную   справедливость,  защиту права людей на благоприятную среду жизни, торжество законности, особенно в сфере экологии.  
Неоднократные   обращения   мы   сопровождали   обоснованиями,     конкретными     указаниями     на     конкретные      нарушения,     подтверждающими       документами.   
  
	Люди поверили, что Администрация Президента  уж  точно  сможет заставить работать  прокуратуру,  чтобы  срочно  остановить  противозаконное   строительство   и   умерить   коррупционные  аппетиты  высокопоставленного    государственного  чиновника.

После    двух    месяцев    ожиданий    и    надежд,                              жалоб    и    призывов    народа    к   своему    президенту -   РЕЗУЛЬТАТ    НУЛЕВОЙ !!!
Люди опять  получают   только   равнодушные   формальные    отфутболивания «по  инструкции» - безграмотно, вопреки Закону                         об  обращениях  граждан,  который    прямо  запрещает  пересылать  жалобу  тому,   на   кого  жалуются. 

  Управление Президента (!)  выстроило  привычную и  бессмысленную чиновную  схему    с     предсказуемым    результатом:
Администрация  Президента   ---   в    Генпрокуратуру;
Генпрокуратура  ---   в    Прокуратуру   Москвы;  
Прокуратура Москвы    ---    в   Правительство Москвы;  
Правительство  Москвы   ---    в   департаменты.  
Департаменты  привычно  повторяют  первоначальную  галиматью.

Люди понимают, что пока наши жалобы  гоняют  по чиновному  кругу,                       подлецы  свои  апартаменты  и  построят  и  заселят  и  обживут,                                           и   никто   их   потом   снести   не    посмеет.
	Тот   же   результат   неизбежен   и   при   организации    судебного разбирательства,  которое,   тем  более,  при   административном   ресурсе коррупционера,    будет    тянуться   годами.
ПОЭТОМУ    НАМ    НУЖНА   РЕАЛЬНАЯ  ПОМОЩЬ   ПРЕЗИДЕНТА !

Мы подробно написали это в обращении 25.02.  
мгновенно   получили ответ:
« 25 » февраля 20 21 г.    № А26-09-14765672 
Ваше обращение на имя должностного лица  Администрации Президента Российской Федерации получено 25.02.2021 г. в форме электронного документа и зарегистрировано 25.02.2021 г. за № 147656. 
В связи с тем, что к Вашему заявлению не приложен полученный Вами ответ по результату рассмотрения предыдущего Вашего обращения, направленного Управлением Президента Российской Федерации по работе с обращениями граждан                       и организаций в Правительство Москвы, то невозможно проверить порядок рассмотрения Вашего предыдущего обращения, поэтому в целях создания Вам возможности дальнейшего обжалования принятого по Вашему обращению решения или действия (бездействия)  в связи с его рассмотрением, Ваше обращение от 25.02.2021 г. за № 147656 направлено в Правительство Москвы для обеспечения получения Вами ответа по существу поставленных в нем вопросов. 
Консультант департамента письменных обращений   граждан и организаций Н.Литвинова

[bookmark: _GoBack] Абсолютное       непонимание       сути       обращений :
мы   не   ставим   вопросы!!!  Тем более -  правительству Москвы,  которое  и состряпало  это  коррупционное,  подлое  и  наглое  преступление!!!
Какие   ответы   они   будут   давать   гражданам    после   предыдущих   8 лет   переписки  по  их  махинациям   и  беззакониям?! 
Они   должны   Следственному   комитету   отвечать   за    коррупционное  преступление!   ЗАКОН   И  НАРУШЕННЫЕ  ПРАВА  НЕОГРАНИЧЕННОГО ЧИСЛА  МОСКВИЧЕЙ  должна   защищать   уполномоченная  на  это государством  -     прокуратура!!!

По  требованию  Управления  ПРИЛАГАЕМ  КОПИИ  ПОЛУЧЕННЫХ  ЖИТЕЛЯМИ    ЗА     ДВА     МЕСЯЦА     ОТПИСОК.   

Считаем необходимым дать их  оценку:
- отфутболивание ГЕНПРОКУРАТУРОЙ наших обращений - на основании  инструкции,   а  не  федерального  закона «О  рассмотрении  обращений  граждан   РФ»,  
- отфутболивание  многократное  - вновь  и  вновь  в  прокуратуру  Москвы,  несмотря   на явное отсутствие реакции,  несмотря  на  указание заявителей                                 о   многолетнем   непринятии    надлежащих   мер     московской   прокуратурой,
- упорное  непринятие  Генпрокуратурой  действенных  мер   ввиду критичности   ситуации в важной общественной проблеме -                                  начала противозаконного правительства –  
 свидетельствует о неблагополучии  в  самой  Генпрокуратуре,                                     о злостном неисполнении Федерального закона     «О   прокуратуре Российской Федерации», обязывающем Генпрокуратуру осуществлять надзор   за   исполнением законов, а также надзор за соблюдением                      прав граждан органами государственной  власти  И   ОРГАНАМИ   КОНТРОЛЯ !!!

             Прилагаем отписки ПРОКУРАТУРЫ  МОСКВЫ  в  правительство Москвы  -   за   несколько   лет,   чтобы   подчеркнуть  явный,   заведомый,  преднамеренный   характер   спихивания   жалоб  и  непринятия  прокурорских  мер   –    именно  тем,  кто   создал   социальную   проблему   жителям  района.  Отписки коррупционеров-соучастников  из  департаментов ПРАВИТЕЛЬСТВА  МОСКВЫ  –  вообще   никакого  значения   не   должны   иметь!!! Потому что это отписки мелких подручных, трусливо обслуживающих  коррупционные  интересы  своих  начальников.
Граждане  не    ждут   от   правительства    Москвы   никаких   ответов   !!!  

Жители  выстраданно  и  справедливо  требуют  мер прокурорского реагирования, прокурорской  проверки  каждого из указанных нами нарушений  норм  законодательства, что сделает  очевидным  необходимость   судебного    иска     для     пресечения    преступления.

ЕДИНСТВЕННЫЙ  ЗА  МНОГО  ЛЕТ  ПЕРЕПИСКИ  С  ЧИНОВНИКАМИ – ЧЕСТНЫЙ,    ГРАМОТНЫЙ,    ИСЧЕРПЫВАЮЩИЙ    ОТВЕТ    НА   НАШУ  ЖАЛОБУ,  ПОДТВЕРДИВШИЙ  УКАЗАННЫЕ  ГРАЖДАНАМИ НАРУШЕНИЯ -   МЫ ПОЛУЧИЛИ  ИЗ  МИНПРИРОДЫ.  
 ЕСТЬ   ВСЕ-ТАКИ  ЧЕСТНЫЕ  ГОСУДАРСТВЕННЫЕ  ЧИНОВНИКИ!
НЕ  ВСЕ  ПРОГНИЛО!     ЕСТЬ   НАДЕЖДА   НА   СОХРАНЕНИЕ   ГОСУДАРСТВА.
 
УБЕДИТЕЛЬНО И  НАСТОЯТЕЛЬНО  ПРИЗЫВАЕМ  УПРАВЛЕНИЕ, ОЛИЦЕТВОРЯЮЩЕЕ    В    ГЛАЗАХ    ГРАЖДАН   САМОГО   ПРЕЗИДЕНТА
И    ИМЕЮЩЕЕ   ДЛЯ   ЭТОГО   АДМИНИСТРАТИВНЫЕ   РЫЧАГИ  -        ЗАСТАВИТЬ  ПРОКУРАТУРУ    НАЧАТЬ    НЕМЕДЛЕННО      ИСПОЛНЯТЬ    СВОИ     ПРЯМЫЕ     ОБЯЗАННОСТИ:
ПРОВЕСТИ ПРОКУРОРСКУЮ ПРОВЕРКУ КАЖДОГО ИЗ 17 УКАЗАННЫХ ГРАЖДАНАМИ НАРУШЕНИЙ ЗАКОНА,   
ДАТЬ    РЕЗУЛЬТАТАМ  ПРОВЕРКИ  ЧЕСТНУЮ    ПРОКУРОРСКУЮ    ОЦЕНКУ. 
ЭТО   НАГЛЯДНО  ПОДТВЕРДИТ  НЕОБХОДИМОСТЬ  СРОЧНОГО  ПРЕСЕЧЕНИЯ  КОРРУПЦИОННОГО   ПРИРОДООХРАННОГО   ПРЕСТУПЛЕНИЯ.   
      
От имени  жителей:    Чарковская Л.В., Юнусова Н.В., Каменская Л.Н.,  Пияк Е.Н.,   Хороброва И.И., Колесникова И.В., Гончарова И.Н., Гыцев А., Аврос О.В., Шураева О.Г.

