25.02.                                                                          ГЕНЕРАЛЬНОМУ   ПРОКУРОРУ
1.03.                                                                            от жителей Южного Тушина   Москвы           
								контактное лицо Чарковская Л.В.,
								ул.Свободы, 40-1-138; 8-916-304-31-01


                          ЖАЛОБА
           на попустительство Генпрокуратуры   
коррупционному  экологическому преступлению,
    пренебрежение государственными обязанностями
           уполномоченного органа по надзору
         за  соблюдением  законов  государства


«Среди  приоритетных   задач  –  выявление  и  устранение 
нарушений   социальных   прав   людей» 
            Президент  РФ   В.В.Путин   12.01.2021.

КОНСТИТУЦИЯ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ
Статья  42  Каждый гражданин имеет право на благоприятную окружающую  среду.

ГЕНЕРАЛЬНАЯ ПРОКУРАТУРА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПРИКАЗ  от 1 апреля 2014 г. N 165
ОБ ОРГАНИЗАЦИИ ПРОКУРОРСКОГО НАДЗОРА ЗА ИСПОЛНЕНИЕМ ЗАКОНОВ                                                        ОБ  ОХРАНЕ  ОКРУЖАЮЩЕЙ  СРЕДЫ  И  ПРИРОДОПОЛЬЗОВАНИИ
 
В целях обеспечения надлежащей организации органами прокуратуры Российской Федерации надзора за исполнением законодательства об охране окружающей среды и природопользовании, руководствуясь ст.17 Федерального закона "О прокуратуре Российской Федерации", приказываю:
1. Заместителям Генерального прокурора Российской Федерации, начальникам главных управлений и управлений Генеральной прокуратуры Российской Федерации в соответствии с установленной компетенцией, прокурорам субъектов Российской Федерации, городов и районов, приравненным к ним военным прокурорам и прокурорам иных специализированных прокуратур надзор за исполнением законов об охране окружающей среды и природопользовании считать одним из основных направлений надзорной деятельности и осуществлять его комплексно, гласно, с максимальным использованием возможностей институтов гражданского общества.
Деятельность по надзору за исполнением законов об охране окружающей среды и природопользовании подчинить задаче обеспечения реализации положений ст.42 Конституции Российской Федерации о праве каждого на благоприятную окружающую среду, достоверную информацию о ее состоянии и на возмещение вреда, причиненного его здоровью или имуществу экологическим правонарушением.
2. Главному управлению по надзору за исполнением федерального законодательства                     во взаимодействии с заинтересованными подразделениями Генеральной прокуратуры Российской Федерации:
2.1. Осуществлять надзор за исполнением законов об охране окружающей среды                                          и  природопользовании  федеральными  органами  исполнительной  власти.
По требующей оперативного вмешательства прокурора информации о нарушении закона проверки организовывать незамедлительно.
Информацию о состоянии законности в сфере охраны окружающей среды и природопользования, результаты работы прокуроров на данном направлении регулярно доводить до сведения населения.
3.6. Наладить тесное взаимодействие с общественными и иными некоммерческими объединениями, осуществляющими деятельность в области охраны окружающей среды.
3.7. Последовательно и настойчиво добиваться реального устранения нарушений законов.
3.10. В органах, осуществляющих разрешительные функции в сфере охраны окружающей среды и природопользования, проверять законность выдачи лицензий и иной разрешительной документации.
3.11. Добиваться от органов, осуществляющих государственный экологический надзор, надлежащего исполнения полномочий. Особое внимание уделять выполнению обязанностей по предъявлению исков о возмещении вреда, причиненного окружающей среде и ее компонентам в каждом случае ее загрязнения, истощения, порчи, уничтожения, нерационального использования природных ресурсов, деградации, разрушения естественных экологических систем, природных комплексов и природных ландшафтов и иного нарушения законов в этой сфере.
3.18. В ходе проверок исполнения законодательства об экологической экспертизе следует исходить из закрепленных в законе принципов презумпции потенциальной экологической опасности любой намечаемой хозяйственной и иной деятельности   и обязательности проведения экспертизы до принятия решений о реализации  объекта экологической экспертизы.


Учитывая содержащуюся в обращении жалобу на бездействие органов власти и прокуратуры города Москвы,                   оно подлежит рассмотрению непосредственно Генеральной прокуратурой Российской Федерации, осуществляющей                             в соответствии с Федеральным законом от 17.01.1992   № 2202-1  «О прокуратуре Российской Федерации» надзор за исполнением законов, действующих на территории Российской Федерации,               а также надзор за соблюдением прав и свобод человека                          и гражданина, в том числе, органами государственной власти                  и   органами   контроля,  т.е.  прокуратурой   Москвы. 


С первых дней 2021г. мы, москвичи, постоянно обращаемся                              в  Администрацию  президента  и  Генпрокуратуру  буквально                                         с  SOS - обращением    ввиду  НАЧАЛА  абсолютно  противозаконного строительства АПАРТ-ОТЕЛЯ (еще и с ПОДЗЕМНОЙ ПАРКОВКОЙ) –                                     на  общественной  природной  прибрежной территории,
 в 60 метрах от воды  В  ЗАПРЕТНОЙ  ЗОНЕ   санитарной   охраны   Химкинского   водохранилища,   где   строительство   прямо   запрещено федеральными санитарными  нормами. 

	В самом начале обращения мы специально указывали на                                 МНОГОЛЕТНЕЕ    бездействие   по  данной  проблеме   прокуратуры  Москвы, встроенной   в собянинскую чиновничью группировку до такой степени, что обращения в прокуратуру – в последнее время вообще без рассмотрения отфутболиваются сразу  в правительство Москвы, откуда департаменты отписывают привычное вранье.  Прокуратура   сама теперь   даже                            не   отвечает   заявителям.
НИ РАЗУ,  НИ  ПО  ОДНОМУ  из  указанных   нарушений   закона   прокурорские    проверки  не  проводились,  НИ  ОДИН  ДОВОД  не анализировался,                                 НИ  ОДНОМУ   ДОВОДУ   даже   не    было   дано   прокурорской   оценки.  
Прокуроры   их   тупо   «не  замечали» !  

	Самое отвратительное,  что  и  сегодня   -  после   отчаянного                     SOS-обращения    граждан    в    связи     с    НАЧАЛОМ     противозаконного    строительства    в     запретной     зоне      Химкинского       водохранилища,  - 
на   эти     отчаянные      обращения    за      законностью     и    защитой     прав      -      в    Администрацию     президента      и      в      Генпрокуратуру     - люди    получают    те    же    подлые     отфутболивания    до     плинтуса московских     департаментов,    которые    отписывают     многолетнее  привычное    враньё! 
Разве   ТАК    обещано   президентом   своим     гражданам  ?!
Разве  ТАК  должно быть в  правовом  социальном   государстве ?!

В бездействии Генпрокуратуры по SOS-воззванию от имени  тысяч жителей района о коррупционном преступлении высокопоставленного чиновника   наши   граждане   усматривают    предательство   и    народа,     и    президента,      и    государства.

Переправлять SOS-обращение обманутых и обокраденных тысяч жителей  района  в  прокуратуру  Москвы  означает  циничное отфутболивание   социальных   и   экологических   проблем   граждан  социального  государства, а также  -  наплевательство  на  прямые указания  Президента    и   руководящие  документы  самой  Генпрокуратуры. 


Планы строительства жители  сдерживали много  лет,  с  2013г.,
но с опрометчивым вохзнесением Хуснуллина в правительство РФ,                           в 2020г. его бесконтрольный административный ресурс усилился, 
и  он сумел дважды продлить срок действия  сфабрикованного ГПЗУ                      2012 года (при сроке действия 3 года по Градкодексу РФ), 
потому что повторно оформить такую фальшивку он сегодня не сможет.
           На основе мошеннического ГПЗУ новоявленный федеральный министр      обеспечил выдачу  разрешений от Мосгосэкспертизы и Мосгосстройнадзора.

	С начала 2021 года  -  с начала строительства - люди  в  отчаянии бросились искать защиты законности не только в Администрации Президента,  но   дополнительно  писали    жалобы    и    напрямую    в    Генпрокуратуру. 
РЕЗУЛЬТАТ  ОШАРАШИЛ:  законники Генпрокуратуры,  безграмотно ссылаясь на   инструкцию –   раз за  разом,  все обращения,  явно даже   не  просматривая,  отфутболивают  либо  в   московскую  прокуратуру,   либо  прямиком   в   правительство  Москвы. Неудивительно,   что   и   прокуратура   Москвы   спихивает   в   московское  правительство.
	А про федеральный  закон  Закон о рассмотрении обращений                 граждан РФ  -  в   Генпрокуратуре  не   слыхали  ?!  
Или,  по  примеру  Хуснуллина,   считают  себя  вправе   плевать   на   Закон?
Жалобы  граждан о  беззакониях  правительства  Москвы                                   спихиваются  ПРОКУРОРСКИМИ   -   ровно  тому,  на   кого   люди   жалуются,  вдобавок,  с  дикой  формулировкой: «дать    ответы    на    поставленные     вопросы» !!!
У  ГРАЖДАН  НЕТ  НИКАКИХ ВОПРОСОВ  К  ЧИНОВНИКАМ ПРАВИТЕЛЬСТВА  МОСКВЫ: ПОДЕЛЬНИКАМ И ПОДРУЧНЫМ  ХУСНУЛЛИНА В  СОВЕРШЕНИИ БЕЗЗАКОНИЙ !!!  
ЛЮДЯМ    НЕ    НУЖНЫ    ИХ    ЛЖИВЫЕ    ПОДЛЫЕ    ОТВЕТЫ  !!!

	ВОПРОСЫ    ИМ    ДОЛЖНА   ЗАДАВАТЬ   ПРОКУРАТУРА   ЛИБО                             СЛЕДСТВЕННЫЙ      КОМИТЕТ.
А ГЕНПРОКУРАТУРА  ВСЛЕДСТВИЕ  МНОГОКРАТНЫХ  ЖАЛОБ  ЖИТЕЛЕЙ  НА  БЕЗДЕЙСТВИЕ – ДОЛЖНА ДАТЬ  ПОРУЧЕНИЕ  МОСКОВСКОЙ  -  ПРОВЕСТИ  ПРОВЕРКУ ДОВОДОВ  ЖИТЕЛЕЙ,   ДЕРЖАТЬ ИСПОЛНЕНИЕ   НА  КОНТРОЛЕ  И, СООТВЕТСТВЕННО,                        ПОТРЕБОВАТЬ НАПРАВИТЬ СОДЕРЖАТЕЛЬНЫЙ  ОТЧЕТ  О ПРОДЕЛАННОЙ  РАБОТЕ   -                        В  ГЕНЕРАЛЬНУЮ  ПРОКУРАТУРУ !
	МЫ  ПОЛОВИНУ РАБОТЫ ЗА ПРОКУРОРОВ СДЕЛАЛИ -  ПРОРАБОТАЛИ  ДЕЙСТВУЮЩЕЕ  ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО  И  СОСТАВИЛИ  СПИСОК   ИЗ   17    КОНКРЕТНЫХ    НАРУШЕНИЙ   КОНКРЕТНЫХ   ЗАКОНОВ   !!!
	ПЕРВОЕ   И  КЛЮЧЕВОЕ   ДЕЙСТВИЕ  ПРОКУРОРСКИХ  -  ПОЕХАТЬ   С  РУЛЕТКОЙ                                   В  ЮЖНОЕ  ТУШИНО,   ЗАЙТИ   НА   ПАРКОВУЮ  ТЕРРИТОРИЮ  НА БЕРЕГУ  ХИМКИНСКОГО  ВОДОХРАНИЛИЩА, НАЙТИ  СТРОИТЕЛЬНУЮ  ПЛОЩАДКУ  -   И   ЗАМЕРИТЬ    РАССТОЯНИЯ   ОТ  ВСЕХ   УГЛОВ   УЧАСТКА   ДО  КРАЯ  БЕРЕГА. 
ЖИТЕЛИ    ЭТИ     РАССТОЯНИЯ     ИЗМЕРИЛИ   И    ЗНАЮТ   ЧТО  СТРОИТЕЛЬСТВО  ВЕДЕТСЯ  В    ЗОНЕ   САНИТАРНОЙ     ОХРАНЫ  -      В  ЗАПРЕТНОЙ  ДЛЯ  ЛЮБОГО  СТРОИТЕЛЬСТВА  100 -  МЕТРОВОЙ     ПОЛОСЕ   ОТ УРЕЗА  ВОДЫ.





	После двух месяцев воззваний, в начале марта, результатом нескольких жалоб в Генпрокуратуту на безграмотное отфутболивание жалоб  московской прокуратурой  в Московское правительство, жители получили                 от московской прокуратуры  одновременно несколько  отписок:  последнее по времени  обращение, отфутболенное Генпрокуратурой, московские прокуроры  додумались спихнуть в окружную прокуратуру, а там додумались свалить в районную,  которая заведомо  не имеет полномочий                      заниматься  правонарушениями  руководства  Москвы! 

Сегодня, когда Хуснуллин, которого жители считают коррупционером, лжецом и мошенником, вознесен в правительство РФ, махинации его  и его клиентов вовсе неподконтрольны трусливой прокуратуре Москвы.

Исходя  из  изложенного, ИМЕННО ГЕНПРОКУРАТУРА  ОБЯЗАНА,  НАКОНЕЦ,                        ЗАНЯТЬСЯ  ПРОРАБОТКОЙ  ПРОБЛЕМЫ. 
В первую  очередь - НЕМЕДЛЕННО  ОСТАНОВИТЬ,   сначала   -    на      период      проведения    проверки    -  вызывающе противозаконное строительство                 в санитарной зоне Химкинского водохранилища на земельном  участке    по  адресу:  проезд  Досфлота,  вл.10,  стр.1  

Простые люди, жители района Москвы, которые с 2013 года  борются                             за   соблюдение   законности  и   своих   законных   прав   строго  в    правовом   поле.  И  на  фоне  начала  преступного  строительства,  наши  люди                          не  ломают  заборы,  не   дерутся  со  строителями,   не   бросаются  под   строительную   технику, а взывают к вмешательству ГЕНПРОКУРАТУРЫ.
                                   
Призываем Генпрокуратуру привести решение социальной                                          и    экологической     проблемы     тысяч    жителей    района    -                                    В    ПРАВОВОЕ    ПОЛЕ.

МЫ  РЕАЛИСТЫ: ПРИЗЫВАЕМ    НЕ  К   ЧЕСТИ   И   НЕ   К    СОВЕСТИ,                     А  ХОТЯ  БЫ   К  НЕУКОСНИТЕЛЬНОМУ   ВЫПОЛНЕНИЮ   СЛУЖЕБНЫХ   ОБЯЗАННОСТЕЙ.

СЕГОДНЯ В  НАШЕЙ  ПРОБЛЕМЕ ТОЛЬКО  ГЕНПРОКУРАТУРА                          ИМЕЕТ  ВОЗМОЖНОСТЬ ОСУЩЕСТВИТЬ НАДЛЕЖАЩИЙ  НАДЗОР                                  ЗА  СОБЛЮДЕНИЕМ  ЗАКОННОСТИ, ПРОВЕСТИ ЧЕСТНУЮ ОБЪЕКТИВНУЮ ПРОКУРОРСКУЮ  ПРОВЕРКУ,  ЧТОБЫ     ПРЕСЕЧЬ    БЕЗЗАКОНИЕ:
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   ПРИЗЫВАЕМ  ГЕНПРОКУРАТУРУ : 
- НЕМЕДЛЕННО  НАЧАТЬ РАБОТУ  ПО  ЗАЯВЛЕНИЮ  ТЫСЯЧ  ЖИТЕЛЕЙ  РАЙОНА;
-  ПЕРВЫМ  ДЕЛОМ  ОСТАНОВИТЬ  СТРОЙКУ,  ДЛЯ  НАЧАЛА  -  НА  ПЕРИОД  ПРОВЕДЕНИЯ  ПРОКУРОРСКОЙ  ПРОВЕРКИ;
- ОРГАНИЗОВАТЬ  И   ДЕРЖАТЬ   ПОД   КОНТРОЛЕМ   ПРОВЕДЕНИЕ  ПРОКУРОРСКОЙ  ПРОВЕРКИ  -  КАЖДОГО  ИЗ  17  НАШИХ   ДОВОДОВ,  ЧТО   НЕСОМНЕННО   ПОДТВЕРДИТ  ИХ   НЕОСПОРИМОСТЬ  И,  СЛЕДОВАТЕЛЬНО,   НЕОБХОДИМОСТЬ   ОКОНЧАТЕЛЬНОГО  ПРЕКРАЩЕНИЯ   СТРОИТЕЛЬСТВА.


Мы  готовы   дать    необходимые    разъяснения  и предъявить имеющиеся документы.
Просим проводить проверку в сотрудничестве с представителями жителей.


От имени  жителей  Чарковская Л.В., Юнусова Н.В., Каменскоя Л.В., Аврос О.В., Пияк Е.Н.,   
   Шураева О.Г., Гыцев А., Лялюшко Н.С., Хороброва И.И., Колесникова И.А. Гончарова И.Н.

