25.02.                                                                       ГЕНЕРАЛЬНОМУ   ПРОКУРОРУ РФ
1.03.                                                                          от жителей Южного Тушина   Москвы           
15.03							     контактное лицо Чарковская Л.В.,
27.04.						     ул.Свободы, 40-1-138; 8-916-304-31-01


                            ЧЕТВЕРТАЯ  ЖАЛОБА
		       ввиду отсутствия должной реакции
          на   бездействие сотрудников Генпрокуратуры 
                               и  попустительство  
          злостному бездействию прокуратуры Москвы    

«Среди  приоритетных   задач  –  
- выявление  и  устранение 
нарушений   социальных   прав   людей» 
    Президент  РФ   В.В.Путин   12.01.2021.
     
	Граждане    Социального    Государства    вынуждены    напоминать 
Генеральному  прокурору   Социального  Государства,
что  Вы возглавляете орган Государственной исполнительной власти, уполномоченный  на  надзор  за  неукоснительным  исполнением законодательства  Государства,  а   также   законных   прав   граждан  Социального   Государства   на   благоприятную   среду   жизни.

	ВЫ ОБЯЗАНЫ руководящим решением - заставить органы прокуратуры               пресечь   циничное   антинародное   беззаконие,
при том, что жители проделали уже половину прокурорской работы,               выявив целый список  грубых нарушений действующего природоохранного                 и земельного законодательства в целях коррупционного  высокодоходного строительства    жилых    апартаментов    с    подземной    парковкой -
 В ЗАПРЕТНОЙ ЗОНЕ САНИТАРНОЙ ОХРАНЫ ХИМКИНСКОГО ВОДОХРАНИЛИЩА                В  ЮЖНОМ  ТУШИНО МОСКВЫ.

 Федеральный закон «О прокуратуре Российской Федерации»   указывает, что Генеральная прокуратура обязана вести надзор за исполнением законов, действующих на территории Российской Федерации, а также надзор за соблюдением прав и свобод человека и гражданина, в том числе,                         органами государственной  власти  и   органами   контроля   (в данном случае -  прокуратурой   Москвы). 

Учитывая многолетнее ЗЛОСТНОЕ бездействие органов власти и прокуратуры города Москвы,  просим, наконец, рассмотреть общественную    проблему  в  аппарате  Генпрокуратуры. 


 КОНСТИТУЦИЯ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ
Статья  42  Каждый гражданин имеет право на благоприятную окружающую среду.

ГЕНЕРАЛЬНАЯ ПРОКУРАТУРА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПРИКАЗ  от 1 апреля 2014 г. N 165
ОБ ОРГАНИЗАЦИИ ПРОКУРОРСКОГО НАДЗОРА ЗА ИСПОЛНЕНИЕМ ЗАКОНОВ                                                        ОБ  ОХРАНЕ  ОКРУЖАЮЩЕЙ  СРЕДЫ  И  ПРИРОДОПОЛЬЗОВАНИИ
 
В целях обеспечения надлежащей организации органами прокуратуры Российской Федерации надзора за исполнением законодательства об охране окружающей среды и природопользовании, руководствуясь ст.17 Федерального закона "О прокуратуре Российской Федерации", приказываю:
1. Заместителям Генерального прокурора Российской Федерации, начальникам главных управлений и управлений Генеральной прокуратуры Российской Федерации в соответствии с установленной компетенцией, прокурорам субъектов Российской Федерации, городов и районов, приравненным к ним военным прокурорам и прокурорам иных специализированных прокуратур надзор за исполнением законов об охране окружающей среды и природопользовании                    считать одним из основных направлений надзорной деятельности и осуществлять его комплексно, гласно, с максимальным использованием возможностей институтов гражданского общества.
Деятельность по надзору за исполнением законов об охране окружающей среды и природопользовании подчинить задаче обеспечения реализации положений ст.42 Конституции Российской Федерации о праве каждого на благоприятную окружающую среду, достоверную информацию о ее состоянии и на возмещение вреда, причиненного его здоровью или имуществу экологическим правонарушением.
2. Главному управлению по надзору за исполнением федерального законодательства                     во взаимодействии с заинтересованными подразделениями Генеральной прокуратуры Российской Федерации:
2.1. Осуществлять надзор за исполнением законов об охране окружающей среды                                          и  природопользовании  федеральными  органами  исполнительной  власти.
По требующей оперативного вмешательства прокурора информации о нарушении закона проверки  организовывать незамедлительно.
Информацию о состоянии законности в сфере охраны окружающей среды и природопользования, результаты работы прокуроров на данном направлении регулярно доводить до сведения населения.
3.6. Наладить тесное взаимодействие с общественными и иными некоммерческими объединениями, осуществляющими деятельность в области охраны окружающей среды.
3.7. Последовательно и настойчиво добиваться реального устранения нарушений законов.
3.10. В органах, осуществляющих разрешительные функции в сфере охраны окружающей среды и природопользования, проверять законность выдачи лицензий и иной разрешительной документации.
3.11. Добиваться от органов, осуществляющих государственный экологический надзор, надлежащего исполнения полномочий. Особое внимание уделять выполнению обязанностей по предъявлению исков о возмещении вреда, причиненного окружающей среде и ее компонентам в каждом случае ее загрязнения, истощения, порчи, уничтожения, нерационального использования природных ресурсов, деградации, разрушения естественных экологических систем, природных комплексов и природных ландшафтов и иного нарушения законов в этой сфере.
3.18. В ходе проверок исполнения законодательства об экологической экспертизе следует исходить из закрепленных в законе принципов презумпции потенциальной экологической опасности любой намечаемой хозяйственной и иной деятельности   и обязательности проведения экспертизы до принятия решений о реализации  объекта экологической экспертизы.


В жалобах в Генпрокуратуру  мы специально указывали на  МНОГОЛЕТНЕЕ    бездействие   прокуратуры  Москвы,  абсолютно встроенной   в  собянинскую чиновничью группировку. 
Поскольку мы жалуемся на КОРРУПЦИОННОЕ  ПРЕСТУПЛЕНИЕ ВЫСОКОПОСТАВЛЕННОГО  ЧИНОВНИКА,   -  НИ РАЗУ,   НИ  ПО  ОДНОМУ                              из  указанных   нарушений   закона  прокуратурой Москвы прокурорские  проверки  не  проводились, НИ  ОДИН  ДОВОД  не анализировался,                              НИ  ОДНОМУ   ДОВОДУ    не    было   дано   прокурорской   оценки.                       Прокуроры   их     трусливо     и     бесстыдно     «не    замечают», 
потому     что     наши     доводы     неоспоримы.   

Самое отвратительное и позорное,  что  до сих пор  -  после  многочисленных   SOS-обращений    граждан    в    связи     с    НАЧАЛОМ     ПРОТИВОЗАКОННОГО СТРОИТЕЛЬСТВА   в     запретной     зоне      Химкинского       водохранилища,                       - на   многочисленные  отчаянные   обращения  за   законностью   и   защитой   законных прав     в    Администрацию  президента  и  в  Генпрокуратуру  -   
люди  не   могут  добиться   надлежащей   реакции, а значит,  защиты:
Администрация логично пересылает в Генпрокуратуру.
А  вот   Генпрокуратура  ведет   себя   недостойно:   
люди   получают   те  же   равнодушные   отфутболивания   через  подлую  прокуратуру Москвы    -    до     плинтуса  московских     департаментов,    которые    отписывают     многолетнее     привычное    враньё! 

Разве   ТАК    обещано   президентом   своим     гражданам  ?!
         Разве  ТАК  должно быть в  правовом  социальном   государстве ?!

В бездействии Генпрокуратуры по жалобам от имени  тысяч жителей района                      о коррупционном экологическом преступлении высокопоставленного чиновника   наши   граждане   усматривают    предательство   и    народа,   и    президента,                     и   государства.
Сегодня переправлять жалобы обманутых и обокраденных тысяч жителей  района  в  прокуратуру  Москвы  означает соучастие в попрании социальных                    и   экологических   прав   граждан   социального   государства, а   также  -  наплевательство    на    прямые   указания   Президента  и   руководящие    документы    самой    Генпрокуратуры. 

АБСУРД НАШЕЙ  ПРОБЛЕМЫ В  ТОМ,   что  простые люди, жители района Москвы, которые с 2013 года  борются  за   соблюдение   законности  и   своих   законных   прав   строго  в    правовом   поле.  
И  на  фоне  начала  преступного  строительства  - наши  люди   не  ломают  заборы,  не   дерутся  со  строителями,   не   бросаются  под   строительную   технику,                      а   взывают   к   законному   вмешательству   ГЕНПРОКУРАТУРЫ.



Наша проблема создана в 2012г.  коммерческим  интересом нынешнего                     вице-премьера Хуснулина, и  хотя  сегодня  интересы  его  охраняют  подручные в  Москве -  проблема  противозаконного  строительства   сегодня    совсем уж              не по силам  прокуратуре Москвы.
Решить проблему района жителей  -  обязанность Генпрокуратуры.

	Речь идет о бесценной для мегаполиса Москва природной территории  побережья Химкинского  водохранилища  в  нашем  районе.  
То, что жилые кварталы граничат с Химкинским водохранилищем, образуя  неширокую полосу живописного берега, с приходом коррупционного капитализма обернулось непреходящей бедой для  жителей нашего района. 
Слишком  лакомый  кусок  для  наживы  толстосумов,  чтобы  считаться                                  с   жителями   и   даже   с   Законом.
В 90-е  берег  был  разодран  на  куски в аренду мелким коммерсантам                             под  складской  бизнес. 
в 2010 году  была проведена корректировка Генплана Москвы при активном участии горожан, и наши жители решили добиваться восстановления  законности  и  возвращения  побережья  в  общественное пользование, потому что Генпланом на побережье в нашем районе была установлена   ОБЩЕСТВЕННАЯ   ТЕРРИТОРИЯ    СПОРТИВНО – РЕКРЕАЦИОННОГО  ФУНКЦИОНАЛЬНОГО НАЗНАЧЕНИЯ,  с учетом того, что                     в военном 1943 году здесь на 10 га побережья  было создано и заботливо,                               по-государственному, расположено легендарное спортивное общество   «Трудовые  резервы».
НО  в 2011 году   на     смену     мелким     хищникам  на   Москву  пришла               команда  крупных   «прогрессивных»  руководителей…
Неширокую    полосу    нашего  живописного,  запущенного  побережья  сразу приметил крестный градостроитель Хуснуллин, который, используя руководящее служебное положение,  уже в 2012 году организовал  «освоение» лакомой  земли    под  коммерческое  строительство.
	В  2012г. по команде Градостроительно-земельной комиссии Москвы под водительством Хуснуллина Москомархитектурой был оформлен ГПЗУ (градостроительный план земельного участка) на строительство ГОСТИНИЦЫ                   на территории Природного комплекса Москвы, на выделенном участке ВНУТРИ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА СПОРТИВНОГО ОБЩЕСТВА, с адресом: проезд Досфлота, вл.10, стр.1. 
ГОСТИНИЦУ Хуснуллин и его клиенты  решили строить вместо и на месте одного из корпусов спортивного общества, где во время соревнований размещались  иногородние  команды,  медицинские и ЛФК-кабинеты. 

	Жители СЛУЧАЙНО узнали о планах такого строительства на берегу,                    где - территория Природного комплекса №41 «Парк на Лодочной» с режимом №2 (запрещающим строительство), где согласно Генплану – общественная спортивно-рекреационная зона; зона охраняемого ландшафта;                                   зона градостроительного сохранения, а не развития;  100-метровая полоса                    2-й зоны санитарной  охраны Химкинского водохранилища,  абсолютно запретная  для  строительства.
Вдобавок, согласно ст. 96 п.3 Использование земельных участков в границах второй и третьей зон санитарной охраны ограничиваются в соответствии                            с законодательством  об особо охраняемых природных территориях.

	С 2013г. жители активно протестуют. Собирали собрания, народные сходы, писали многочисленные коллективные жалобы. К каждому обращению во все инстанции московской власти, в том числе¸ в прокуратуру Москвы,                             прилагали составленный жителями-юристами список нарушений действующего законодательства.  Однако отовсюду, в том числе, из прокуратуры Москвы,  получали  бессмысленные  отписки  под копирку.  Жалобы лично  мэру  получали  ровно те   же  подлые отписки от тех же подручных.                    
  Жаловались  мы  в  Генпрокуратуру.  Там нам отвечали, что мы сначала должны получить ответ прокурора Москвы  о результатах проведенной проверки.
Но именно  этого  мы  за 8 (восемь!) лет не смогли добиться от сменявшихся прокуроров  Москвы. 

	Никакому рядовому коммерсанту не удалось бы такое безнаказанное беззаконие  на   фоне   многолетних   обоснованных   протестов   граждан.
         Сегодня люди надеются, что ГЕНЕРАЛЬНАЯ  ПРОКУРАТУРА  РФ найдет  в себе нравственные  силы  и  сможет,  наконец,   ОРГАНИЗОВАТЬ   ИСК    и   ЧЕРЕЗ   СУД  принудить   коррупционеров   к   соблюдению  действующего  законодательства. 
Ведь  декларируется,  что   Закон   един   для   всех.
Это означает, что  не  может  в  нашем правовом  государстве  высокопоставленный  чиновник в своих коррупционных  интересах безнаказанно плевать  на  законы, экологию  и  конституционное  право  граждан  на  благоприятную  жизненную  среду.	

	Градостроительным кодексом РФ  срок действия ГПЗУ определяется 3(три)  года,   но  Хуснуллину  удалось кривыми путями, опять же тайком от жителей, продлить срок его действия ДВАЖДЫ – потому что  он понимает, что во второй  раз  уже не  сможет провести такую махинацию - тайком  и  с   грубыми  нарушениями. 
Мошеннический ГПЗУ оказался  продлен  с  2012   –   до 1.07.2021  года!
При этом    ГПЗУ 2012г.  был  составлен  МОШЕННИЧЕСКИ:                    
подробно     расписали    про     ст.65     Водного    кодекса,     а    вот                                                          про     статью  43      -      преднамеренно    «забыли». 
Также «забыли» и о необходимости получения согласования государственной экологической  экспертизы  Росприроднадзора. 

	Пока крёстный градостроитель Хуснуллин подбирался к карьерному скачку,                       а  протесты  и  жалобы  жителей  шли  потоком,  строительство   не  начиналось. 	Наивные жители надеялись, что здравый смысл возобладает, осознание противоправности и, следовательно, бесперспективности  заставит отказаться                    от   планов  дикого  строительства.  



	Вознесение Хуснуллина в правительство РФ, получение им совсем уж неограниченного административного ресурса, дало возможность ему в 2020г.
 обеспечить на основе мошеннического ГПЗУ получение разрешений Москомархитектуры, Мосгосэкспертизы и Мосгосстройнадзора.
При этом в ответах на наши жалобы о недопустимости  выдачи разрешений                           для строительства с явными нарушениями  действующего  законодательства,  сотрудники  этих  организаций нам ответили, что разрешительная   документация  оформляется  «на   основе  информации, приведенной в  ГПЗУ», и  «за достоверность представленных на экспертизу материалов и  сведений несет  заявитель». 

Одновременно    усилиями     градостроителя  Хуснуллина   оказалось,   что    прибрежная     территория   водохранилища   -    составная  часть  Природного комплекса Москвы №41 «Парк на Лодочной», территория общего пользования,  спортивно - рекреационного  функционального  назначения,  зона  охраняемого  природного  ландшафта,  зона  градостроительной «стабилизации»,  а                            не   «развития»,   главное,    2  зона   строгой   санитарной   охраны   водохранилища    как    части  системы    источников    питьевого     водоснабжения     Москвы, где  в зонах  рекреации   в  полосе 100 метров                        от  уреза  воды  не  допускается    капитальная  застройка,   разрешен   только   капитальный   ремонт  -   сегодня  заботами градостроительного комплекса Москвы и подручной Москомархитектуры переведена в «общественно - деловую»  зону,  где,   как    на    пустыре,   градостроители     разрешили    себе   строить   всё,   что   они    захотят. 
А хотят  они  всегда  только  бесконечной наживы. 
Ради этого ГОСУДАРСТВЕННЫЕ ЧИНОВНИКИ решили РАЗРУШИТЬ прибрежную парковую территорию необходимого людям спортивного общества, благоприятную природную среду жизни тысяч жителей района, которые живут здесь  поколениями  и  озабочены здоровьем своих  детей и  внуков. 
Так в реальности, в тени победных реляций Собянина и градостроительных успехов Хуснуллина, скрытно функционирует вертикаль московской власти,                       где  нет  места  ни   людям,  ни  законам.

	Из приложенной карты района видно, что природная территория,                         за которую борются жители – это всего лишь узкая прибрежная полоса,                               за  которой   сотни   гектаров  Тушинской  промзоны   и   жилых   кварталов.

	Нормы    действующего    земельного,    природоохранного    и градостроительного   законодательства   в   отношении   особого использования   природных   территорий,  несмотря на  «правовую гильотину»,   
–    не    были    отменены    и    нисколько     не    смягчились.
Санитарные нормы СП 2.1.4.2625-10, охраняющие источники питьевого водоснабжения Москвы  -  действуют   в  полном  объеме.  

	
	Санитарные нормы по защите источников питьевого водоснабжения Москвы приобретают особое значение в то время, когда усиливаются  климатические колебания, природные катаклизмы демонстрируют все более опасные амплитуды.  Опасная пандемия, за которой могут последовать и  другие,  подтвердила  важность  неукоснительного  и  тщательного  соблюдения  санитарных  норм,  которые  продиктованы  опытом  страданий   и  утрат  человечества. Поэтому  людям, особенно, жителям мегаполисов,    в   любое   время    может   грозить    особая опасность.  Кроме  того,  ученые   утверждают,  что   чистая  вода   становится  самым  драгоценным  ресурсом. 

Значит, попустительство нарушениям санитарных норм и требований означает  пособничество   экологическим    преступлениям.

	Прокурорские  любят  в  ответ  на  неудобные  жалобы  отсылать   граждан   защищать   свои   права   в   суде.  
Мы грамотные люди,   с  хорошим  советским  образованием,  мы это  знаем.
Но  мы  знаем  и  то,  что,  хотя  закон  на  нашей  стороне, суды длятся годами,                  и  результат  будет  получен  очень  нескоро, поэтому станет, по сути, бесполезным. 
 Знает и рассчитывает на это  и   Хуснуллин: пока мы дотащим свою беду                   до Верховного суда (надеемся,  неподконтрольного Хуснуллину),  -                                   -  за это  время  они   свои  апартаменты  на  берегу   и  построят,  и  заселят,                      и   обживут.  И   никто    их    роскошные   апартаменты   сносить не будет.
Так   и   будут  мошенники  жить   под  охраной   в     живописной    запретной      санитарной      зоне      у      самой      воды,   а   народ    –    под    развесистой    демагогией    прогрессивных   московских    благодетелей… 

	Уже сегодня, люди, гуляя в парке мимо стройплощадки, чувствуют  себя  обокраденными  и оскорбленными и яростно ненавидят власть. 
При этом их подзуживают мутные личности, что президент  сам коррупционер, поэтому  Генпрокуратура не занимается мелкими коррупционными махинациями высокопоставленных чиновников. 

	Мы не просим особого отношения к нашей проблеме,                                   мы добиваемся обыкновенного рабочего неукоснительного исполнения                            норм   и    требований   действующего законодательства!

 Призываем  ГЕНЕРАЛЬНУЮ  ПРОКУРАТУРУ РФ: в интересах государства,                   для сохранения природы, экологии и благоприятной среды жизни москвичей  защитить  нашу неширокую  береговую  полосу  живой  природы  и  право  граждан  на  благоприятную  среду  жизни  и  незамедлительно   пресечь    экологическое преступление и циничное попрание государственными чиновниками законов и законных интересов граждан социального государства. 
	 
Просим проводить проверку в сотрудничестве с представителями жителей, наши  документы   опровергнут  привычное  враньё  московских  департаментов.
Мы  готовы   дать    необходимые    разъяснения  и предъявить имеющиеся документы.
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	          НАРУШЕНИЯ    ДЕЙСТВУЮЩЕГО   ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА
                 ПРИ   ПЛАНИРОВАНИИ  СТРОИТЕЛЬСТВА   АПАРТАМЕНТОВ
         НА  ЗЕМЕЛЬНОМ  УЧАСТКЕ ПО АДРЕСУ:  ПРОЕЗД  ДОСФЛОТА, ВЛ.10, СТР.1


Конституция Российской Федерации 
Статья  42  каждый  гражданин  имеет  право  на  благоприятную  окружающую  среду.
Статья 67.1 дети являются важнейшим приоритетом государственной политики  России; государство создает  условия, способствующие всестороннему духовному,  нравственному,  интеллектуальному  и  физическому развитию   детей.


Федеральный  закон   «О  санитарно - эпидемиологическом  благополучии населения»   от  30 марта 1999 г.  №  52-ФЗ   
Ст.39 «Соблюдение санитарных правил является обязательным для граждан, индивидуальных  предпринимателей  и  юридических  лиц».
Ст.55 «За нарушение санитарного законодательства устанавливается дисциплинарная, административная и уголовная ответственность  в  соответствии   с   законодательством   Российской   Федерации».


Санитарные    нормы     Роспотребнадзора   СП 2.1.4.2625-10                              «Зоны санитарной охраны источников питьевого водоснабжения Москвы»
Акватория Химкинского водохранилища и территория первого склона, обращенного                        в сторону источника водоснабжения, которая простирается по берегам водохранилища, отнесены ко 2 поясу (пояс oграничений), зоны санитарной охраны (ЗСО) станций водоподготовки г. Москвы.  На территории 2-го пояса ЗСО при строительстве и реконструкции объектов отдыха и спорта необходимо соблюдать требование, чтобы                   все строения располагались на расстоянии   не менее  100 метров  от  уреза  воды. 
В зонах рекреации в полосе 100 метров от уреза воды  не  допускается  капитальная  застройка, разрешается только  капитальный  ремонт.



Водный  кодекс  Российской Федерации   от 3 июня 2006 г.  N 74-ФЗ
Ст. 3. Основные принципы водного законодательства
1) значимость водных объектов в качестве основы жизни и деятельности человека. Регулирование водных отношений осуществляется исходя из представления                         о водном объекте как о важнейшей составной части окружающей среды,                                  среде обитания объектов животного и растительного мира, 
2) приоритет  охраны  водных  объектов  перед  их  использованием. 
5) приоритет использования водных объектов для целей питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения перед  иными  целями  их   использования. 
6) участие граждан, общественных объединений в решении вопросов,                    касающихся прав на водные объекты, а также их обязанностей по охране                    водных объектов. 
Граждане, общественные объединения имеют право принимать участие  в подготовке решений, реализация которых может оказать воздействие     на   водные   объекты                     при   их   использовании   и   охране. 
Органы государственной власти, органы местного самоуправления,                            субъекты хозяйственной и иной деятельности обязаны обеспечить                            возможность  такого   участия  в  порядке  и  в  формах,   которые   установлены законодательством   Российской   Федерации;
Ст.43. Использование водных объектов для целей питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения
Для водных объектов, используемых для целей питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения, устанавливаются зоны санитарной охраны в соответствии                                    с законодательством о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения. 
В зонах санитарной охраны источников питьевого водоснабжения осуществление деятельности и отведение территории  для жилищного строительства,  строительства  промышленных объектов   и объектов  сельскохозяйственного   назначения   запрещаются                                           или  ограничиваются в случаях и в порядке, которые  установлены  санитарными  правилами  и   нормами   в   соответствии  с законодательством о  санитарно-эпидемиологическом  благополучии  населения.



Закон «Об   охране  окружающей  среды»  № 7-ФЗ  от 10.01.2002г.  
(ред. от 30.12.2020)  
В соответствии с Конституцией Российской Федерации  каждый имеет право на благоприятную окружающую среду, каждый обязан сохранять природу и окружающую среду, бережно относиться к природным богатствам, которые являются основой устойчивого развития, жизни и деятельности народов, проживающих
на территории Российской Федерации.
Настоящий Федеральный закон определяет правовые основы государственной политики в области охраны окружающей среды, обеспечивающие сохранение благоприятной окружающей среды  в целях удовлетворения потребностей нынешнего и будущих поколений, укрепления правопорядка в области охраны окружающей среды                                  и  обеспечения  экологической  безопасности.Охрана окружающей среды - деятельность органов государственной власти Российской Федерации, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, общественных 

объединений и некоммерческих организаций, юридических и физических лиц, направленная на сохранение и восстановление природной среды, рациональное использование и воспроизводство природных ресурсов, предотвращение негативного воздействия хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду;
Ст.3. Основные принципы охраны окружающей среды
учет природных и социально-экономических особенностей территорий при планировании и осуществлении хозяйственной и иной деятельности;
приоритет сохранения естественных экологических систем, природных ландшафтов                       и  природных  комплексов;
допустимость воздействия  хозяйственной и иной деятельности  на природную среду исходя из требований в области охраны окружающей среды;
соблюдение права человека на благоприятную окружающую среду;
обеспечение благоприятных условий жизнедеятельности человека;
охрана, воспроизводство и рациональное использование природных ресурсов                               как необходимые условия обеспечения благоприятной окружающей среды                                       и экологической безопасности;                                                                                                                      ответственность органов государственной власти Российской Федерации, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления  за  обеспечение благоприятной окружающей среды и экологической безопасности на соответствующих территориях;
презумпция экологической опасности планируемой хозяйственной и иной деятельности
обязательность оценки воздействия на окружающую среду при принятии решений                       об осуществлении хозяйственной и иной деятельности;
обязательность проведения в соответствии с законодательством Российской Федерации проверки проектов и иной документации,  которая может оказать негативное воздействие на окружающую среду, на соответствие требованиям технических регламентов                             в   области  охраны  окружающей  среды;
учет природных и социально-экономических особенностей территорий                                  при планировании и осуществлении хозяйственной и иной деятельности;
приоритет сохранения естественных экологических систем, природных ландшафтов                   и природных комплексов;
обязательность участия в деятельности по охране окружающей среды органов государственной власти Российской Федерации, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, общественных объединений и некоммерческих организаций, юридических и физических лиц;
соблюдение права каждого на получение достоверной информации о состоянии окружающей среды, а также участие граждан в принятии решений, касающихся их прав       на  благоприятную  окружающую  среду,  в  соответствии  с  законодательством;
ответственность за нарушение законодательства в области охраны окружающей среды;
ст.4 Объектами  охраны  окружающей  среды  от  загрязнения,  истощения,  деградации, порчи,  уничтожения  и  иного  негативного  воздействия  хозяйственной   и (или)  иной деятельности  являются  компоненты  природной  среды,  природные  объекты   и  природные  комплексы.
 


РЕШЕНИЕ    от 17 апреля 1980 г. N 500-1143   ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЕ КОМИТЕТЫ МОСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО  И ОБЛАСТНОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ  ДЕПУТАТОВ  
 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПРОЕКТА УСТАНОВЛЕНИЯ КРАСНЫХ ЛИНИЙ  ГРАНИЦ  ЗОН САНИТАРНОЙ ОХРАНЫ    ИСТОЧНИКОВ    ВОДОСНАБЖЕНИЯ Г. МОСКВЫ    В   ГРАНИЦАХ    ЛПЗП»
Исполнительные комитеты Московского городского и областного Советов народных депутатов  решили: утвердить представленный Главным архитектурно-планировочным управлением г. Москвы, разработанный научно-исследовательским и проектным институтом генерального плана г. Москвы проект установления красных линий границ зон санитарной охраны источников водоснабжения г. Москвы в границах ЛПЗП согласно приложению N 1 и описание границ красных линий зон санитарной охраны согласно приложению N 2.
Приложение N 1  ОСНОВНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ ПРОЕКТА УСТАНОВЛЕНИЯ КРАСНЫХ ЛИНИЙ ГРАНИЦ ЗОН    САНИТАРНОЙ   ОХРАНЫ   ИСТОЧНИКОВ  ВОДОСНАБЖЕНИЯ Г. МОСКВЫ   В  ГРАНИЦАХ  ЛПЗП
Второй пояс охватывает территорию, непосредственно окружающую источники водоснабжения и их притоки. Во втором поясе запрещается такое использование территории или источников водоснабжения, которое может вызвать качественное или количественное ухудшение последних.
Во втором поясе выделена режимная "жесткая" зона, в которую входят прибрежные участки канала им. Москвы,  его водохранилища  и участки                       Москвы-реки   по  150 м   в  обе  стороны. В   этой   зоне   воспрещается   всякое   строительство.  


Земельный  кодекс  РФ  (№ 136-ФЗ; № 171 ФЗ):
Ст.96 п.3 Использование земельных участков в границах второй и третьей зон санитарной охраны ограничиваются в соответствии с законодательством об особо охраняемых природных территориях.
Ст. 98  Земли рекреационного назначения - это земли, предназначенные  и используемые для организации отдыха, туризма, физкультурно-оздоровительной и спортивной деятельности граждан. 
На землях рекреационного назначения запрещается деятельность,  не  соответствующая  их  целевому  назначению.


Градостроительный кодекс РФ  № 190-ФЗ  от 29.12.2004
Ст.5.1 В целях соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности… проводятся общественные обсуждения или публичные слушания.
Ст.36 Градостроительным регламентом определяется правовой режим земельных участков. Градостроительные регламенты устанавливаются с учетом фактического использования земельных участков и объектов капитального строительства в границах территориальной зоны. Действие градостроительного регламента не распространяется   на   земельные  участки   в  границах  территорий  общего  пользования; т.е.  данные   территории  не   подлежат   застройке,  проекты  планировки   на   эти  территории                        не  могут  разрабатываться.
Земли городских природных комплексов представляют собой территории                     общего пользования, что  означает  беспрепятственное  пользование  этими   территориями   неограниченного   круга    лиц. 


Градостроительный кодекс города Москвы   в  ред. от 30.12.2020
Ст. 2.  Градостроительная деятельность в городе Москве должна обеспечивать формирование благоприятной для жизнедеятельности человека среды   в соответствии                с требованиями  федерального законодательства, а также обеспечивать сохранение исторического и природного своеобразия территории города Москвы, особенностей                ее планировочной структуры, природных  и природно-антропогенных ландшафтов,  природных  экосистем,  архитектурного  облика   города   и   городской    среды;
Ст.4.  В    целях    соблюдения   права    человека    на    благоприятную    среду 
жизнедеятельности органы государственной власти города Москвы предоставляют жителям города Москвы достоверную, своевременную и полную информацию о территориальном планировании, градостроительном зонировании, планировке территории  города Москвы, о  планируемом  размещении и  строительстве, реконструкции объектов капитального строительства в городе Москве. 
Ст.36. 2. Градостроительные регламенты устанавливаются с учетом:
[bookmark: dst100579]1) фактического использования земельных участков и объектов капитального строительства в границах территориальной зоны;
[bookmark: dst100580]2) возможности сочетания в пределах одной территориальной зоны различных видов существующего и планируемого использования земельных участков и объектов капитального строительства;
[bookmark: dst100581][bookmark: dst100583]5) требований охраны объектов культурного наследия, а также особо охраняемых природных территорий, иных природных объектов.
4. Действие градостроительного регламента не распространяется на земельные                   участки   в  границах  территорий  общего  пользования;
Использование земельных участков, на которые действие градостроительных регламентов не распространяется или для которых градостроительные регламенты                   не  устанавливаются,  определяется  в соответствии с федеральными законами. 
10. В случае, если использование земельных участков и объектов капитального строительства продолжается и опасно   для окружающей среды, объектов культурного наследия, в соответствии с федеральными законами может быть наложен запрет                                           на   использование   таких   земельных  участков  и  объектов.
 

Закон г.Москвы  №48 от 19 декабря 2007г. «О  землепользовании  в  городе  Москве» (ред. от 18.03.2020)
Ст.1. Земли в городе Москве используются и охраняются как основа жизни                                    и деятельности населения города Москвы.
 Использование земель в городе Москве должно осуществляться при условии соблюдения прав и законных интересов населения города Москвы.
Ст.4 Земельные участки, не подлежащие отчуждению из государственной собственности,  в   аренду   для  строительства   не   предоставляются;
В решениях Правительства Москвы, а также в заключаемых договорах   купли-продажи, аренды и иных договорах, предметом которых являются земельные участки, устанавливается вид использования земельного участка из числа разрешенных градостроительным регламентом, соответствующий фактическому использованию                      на момент передачи земельного участка,  а также требования к использованию земельного участка, обусловленные природоохранным  законодательством.
Ст.27 Использование земель в городе Москве должно осуществляться способами, осуществляющими сохранение природного, рекреационного потенциала соответствующих   территорий.  Целями   охраны   земель   в   Москве   являются
-  обеспечение права граждан на благоприятную окружающую среду;
-  обеспечение  установленного  режима  использования  земель,                                имеющих     природоохранное,    рекреационное    и     иное     ценное     значение;
Ст.30.  Контроль   за   использованием  и  охраной  земель  в  Москве 
осуществляют уполномоченные органы исполнительной власти,   общественные  организации,  граждане.



Закон города Москвы от 05.05.2010  № 17 «О генеральном плане                        города Москвы» 
 определяет побережье Химкинского побережья в Южном Тушино  как
- «общественная  природная  территория  
   спортивно - рекреационного    функционального   назначения»,  
-  «зона  охраняемого  ландшафта»
   (как   составная   часть   «объектов   культурного   наследия») ; 
-  «зона  градостроительной  стабилизации»,   не   развития. 
Согласно ст.11 Градостроительного кодекса «зона стабилизации» означает «преимущественное сохранение использования территории, где разрешается капитальный ремонт объектов капстроительства, комплексное благоустройство и озеленение территории, ограничиваются реконструкция и строительство  объектов  капстроительства».  



Постановление правительства Москвы от 28.03.2017г. № 120-ПП                   Правила землепользования и застройки (ПЗЗ)  
документ, детализирующий положения Генплана. 
3.5. Общие требования градостроительного регламента в части ограничений использования  земельных  участков  и  объектов  капитального  строительства
Требования градостроительного регламента в части видов разрешенного использования  земельных  участков  и  объектов  капитального  строительства, 
предельных размеров земельных участков и предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства действуют лишь                      в той степени, в которой не противоречат ограничениям использования земельных участков  и объектов капитального строительства, установленным в границах территории достопримечательных мест, зонах с особыми условиями использования территории, границы которых и соответствующие ограничения  для  которых  утверждены                                                        в соответствии  с  федеральным  законодательством,  законодательством   Москвы.
В соответствии с санитарными правилами СП 2.1.4.2625-10 «Зоны санитарной охраны источников питьевого водоснабжения города Москвы», утвержденными Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации и введенными в действие, на территории города Москвы установлены режимы  зон санитарной охраны источников питьевого водоснабжения, предусмотренные вышеназванными санитарными правилами. Границы первого и второго поясов зоны санитарной охраны отображены                                     на соответствующей тематической карте настоящих Правил.
В соответствии с Федеральным законом от 25.06.2002 № 73-ФЗ  «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации»                                 и постановлением Правительства Российской Федерации от 12.09.2015 № 972                                     «Об утверждении Положения о зонах охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации» на территории города Москвы правовыми актами Правительства Москвы и федерального органа власти                         в области сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия  установлены охранные зоны  объектов культурного наследия, зоны регулирования застройки и хозяйственной деятельности, зоны охраняемого природного ландшафта,  защитные зоны объектов культурного наследия, границы которых отображены на соответствующей тематической карте                              настоящих  Правил. 
В границах указанных зон действуют ограничения использования, требования  к  которым  определены   вышеназванными   нормативными   правовыми   актами.


Постановление     Правительства    Москвы  от  19 января  1999г.   №  38    ««О  проектных  предложениях  по  установлению  границ   Природного комплекса  с  их  описанием  и  закреплением  актами  красных  линий»
 2.2. При разработке    градостроительной    документации    на  реконструкцию районов   жилой   застройки   в   обязательном   порядке предусматривать  создание  озелененных  территорий  общего пользования (парки, скверы, бульвары),  включаемых                                         в   Природный   комплекс   Москвы.  
Контроль за градостроительной деятельностью  на территориях природного комплекса осуществляют специально уполномоченные государственные органы  по архитектуре и  градостроительству, по охране окружающей среды, по земельным отношениям, а   в случаях,  предусмотренных   законодательством, также   по   охране   и   использованию   памятников   истории   и   культуры.  
	 Территория     вдоль     берега    Химкинского    водохранилища    в     Южном Тушино    СЗАО  отнесена  к  территориям  Природного   комплекса  №41                         «Парк на Лодочной»    с   режимом     ограничений   использования  №  2, допускающим строительство только объектов, необходимых для обслуживания природной территории.  


Постановление Правительства Москвы от 20 марта 2001 г. № 270-ПП  
«Об утверждении положения линий градостроительного регулирования               в городе Москве" 
Природный  комплекс  города  Москвы  - совокупность территорий  с преобладанием растительности и (или) водных объектов, выполняющих преимущественно  природоохранные,  рекреационные,  оздоровительные  и
ландшафтообразующие  функции.  
Режим регулирования градостроительной деятельности на территориях природного комплекса - совокупность разрешенных изменений ландшафта, природных объектов, парков, садов, бульваров, скверов, разрешенных видов озеленения, благоустройства, реставрации, реконструкции и строительства.  В пределах территорий и участков с режимом N 2 разрешается новое озеленение и благоустройство, реконструкция 

инженерных сетей, пешеходных дорог и проездов, зданий и сооружений, а также ограниченное новое строительство объектов, необходимых для содержания территории,              и деятельность хозяйствующих субъектов, не противоречащая установленному назначению территории. 
Границы территорий природного комплекса города Москвы - границы территорий городских лесов и лесопарков, долин малых рек, парков, садов, скверов, бульваров, озелененных и лесных территорий, объектов спортивного, медицинского, специализированного и иного назначения, а также  резервных  территорий, предназначенных для восстановления утраченных или формирования новых территорий природного комплекса.  
	ГУП ГлавАПУ Москомархитектуры обеспечивает соблюдение и выдачу юридическим  и  физическим  лицам  исходно-разрешительной документации, содержащей  полную информацию обо всех действующих   на  данной  территории                   линиях   градостроительного    регулирования.  


Постановление Правительства Москвы    от 12 декабря 2014г. № 757-ПП
Территории зеленого фонда города Москвы представлены особо охраняемыми природными территориями, особо охраняемыми зелеными территориями, природными, озелененными территориями и иными территориями, занятыми зелеными насаждениями.
Использование озелененных, природных территорий и иных территорий, занятых зелеными насаждениями, несовместимое с обеспечением жизнедеятельности зеленых насаждений  и  природных  сообществ,   не   допускается.


Постановление Правительства Москвы  от 10 июля 2014г. № 394-ПП
 «Об   основных   положениях   новой   экологической    политики                     города   Москвы    на   период   до  2030г.»
-Приоритетность сохранения   природных  ландшафтов и природных комплексов.
-Признание значимой роли окружающей среды как фактора здоровья и качества жизни людей.
-Необходимость увеличения площади территорий зеленых насаждений  за счет озеленения неблагоустроенных территорий и озеленения территорий  реорганизуемых  промышленных  зон   и   иных   объектов.                    
-Необходимость  экореконструкции  сложившихся  жилых  районов.
-Консолидация сил и ресурсов в области охраны окружающей среды, природопользования  и  обеспечения  экологической  безопасности   в  городе  Москве.
-Обеспечение   эффективного   участия   граждан   в   решении    вопросов,
связанных с охраной окружающей среды, рациональным природопользованием                                и   обеспечением   экологической    безопасности.         
-Доступность  экологической  информации,  «прозрачность»  принятия  решений,   имеющих   экологическую   составляющую.

