17.12.2020          НА  ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЮ  ПРЕЗИДЕНТА

О бесконтрольности и безнаказанности гос.чиновника Хуснуллина,
 плюющего на экологические права москвичей,  попирающего законы для своих клиентов.

                            Г-н  наш президент социального государства! 

Защитите тысячи жителей района Южное Тушино Москвы от алчности бандитствующего высокопоставленного чиновника Хуснуллина !!!
С самого прихода на Москву, приметив лакомый кусок земли, он бесконтрольно и безнаказанно злоупотребляет своим служебным положением, методично и неуклонно  проводит рейдерский захват береговой зоны Химкинского водохранилища, расположенной под окнами жилых домов, под коммерческую застройку  для своих клиентов или родственников.
На московском уровне плелись махинации   -   переписывалось региональное законодательство, выпускались противозаконные документы, закладывающиеся в основу последующих беззаконий.
Абсолютно подчинил себе все московские департаменты  и даже прокуратуру Москвы, так что годами многие десятки  аргументированных, законно обоснованных  жалоб граждан в разные инстанции получают под копирку циничные, юридически безграмотные, бесстыдные отписки. 
Когда вознесся в федеральное правительство, первым делом начал с диких разрушительных поправок в законы РФ,
в нашем случае - ради своего интереса продлил срок действия Градостроительного плана земельного участка (ГПЗУ) аж 2012г.  под строительство апартаментов у воды, который жители требовали отменить ввиду его противозаконности.
В результате цепи махинаций узкая береговая полоса,  по Генплану -  природная территория общего пользования, спортивно-рекреационного назначения, 
зона охраняемого  природного ландшафта,
 а главное - в соответствии с федеральным законодательством - зона  строгой санитарной охраны водохранилища как источника питьевого снабжения Москвы (!) 
 - стала деловой зоной, где им можно уже строить всё что угодно.

При этом Собянин годами обещал необходимый  нашим детям и инвалидам общественный прибрежный парк !
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