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Уважаемый Александр Георгиевич!
Во время  избирательной кампании  жители  жаловались Вам на беззакония в прибрежном  парке территории легендарного спортивного общества «Трудовые резервы» в береговой зоне Химкинского водохранилища в  Южном Тушино.                                Вы  обещали  помощь.
Острая и болезненная общественная проблема тысяч жителей района  -                абсолютно противозаконное  строительство   апартаментов  на   общественной  территории  Природного  комплекса  Москвы, в пределах запретной для любого строительства     100-метровой полосы берега во 2 поясе Зон санитарной охраны водохранилища как части системы питьевого водоснабжения  Москвы. 
Считаем, что депутаты Государственной  думы  как  законодатели, которые   разрабатывают  и принимают законы, должны нести  ответственность также и за неукоснительной выполнение норм  действующего законодательства, поэтому активно содействовать избирателям в восстановлении нарушенных  норм  закона и законных                      прав  и  потребностей граждан.
В декабре 2021г. жители обратились к председателю  фракции «Единая  Россия»                в Госдуме  В.А. Васильеву  с  подробным,  тщательно  обоснованным  и аргументированным  обращением, в котором изложили результат нашего  расследования  обстоятельств  и  махинаций,  положенных   в    основание     противозаконной    стройки.
Указывали, что добиться надлежащей полноценной прокурорской проверки жители не могут уже целый год. 
Просили реальной помощи от правящей партии для утверждения законности и справедливости. 
Строительство двух жилых корпусов апартаментов на территории Природного комплекса Москвы, в запретной санитарной зоне, в парке уничтожаемого спортивного общества, что ежедневно наблюдают граждане  -  это  плевок в наше «социальное»                        и  «правовое»   государство! 
Одно обращение мы направили Вам через местную приемную, второе направили непосредственно В.А.Васильеву через приемную Госдумы.
К обращениям были приложены пакеты материалов, однозначно подтверждающих правоту жителей.

ПРОШЛО   УЖЕ   ДВА   МЕСЯЦА.  
НИКАКИХ   ОТВЕТОВ  НИ  ОТ  КОГО. 
ПОЧЕМУ  ТАКОЕ  ПРЕНЕБРЕЖЕНИЕ К ГРАЖДАНАМ?
НИКАКИХ   РЕЗУЛЬТАТОВ: СТРОЙКА  ВЕДЕТСЯ  УДАРНЫМИ  ТЕМПАМИ  ДНЕМ  И  НОЧЬЮ.

ВОПРОС: что удалось сделать Вам, нашему депутату в Государственной думе, к которому во время предвыборной кампании мэр Собянин демонстрировал благосклонность;
Знаете ли Вы, что сделано либо делается фракцией правящей партии в Госдуме.

   Наглеющие  от  бесконтрольности и  вседозволенности  градостроительные   «бизнесмены»,  которым деньги  жгут  карман   и  требуют   дальнейших   вложений                  для  постоянной  жирной   наживы,   и  их  подручные  московские чиновники  решили          уже  окончательно,  полностью и бесследно  уничтожить  живописную  природную  парковую  территорию вслед  за  легендарным спортивным обществом,                                     остро  необходимого  нашим  детям и молодежи, о возрождении которого                                     под   опекой   города  много  лет просили    жители.
Теперь  жителям      нужно    бороться    уже  за    саму    жизнь  ПАРКА!
Несколько   гектаров   общественной   природной   рекреационной   территории                                –  были  ТАЙКОМ  украдены   у  тысяч  жителей  района  и   переданы подручным Хуснуллину ДГИ  -  практически  навсегда  -  частному   лицу,   хозяину  строительной   фирмы-прокладки, казанскому дружку  Хафизову.
	Сегодня  «градостроительное»  наступление  хозяина  на  бесценную  природную  парковую  оздоровительную   прибрежную   территорию   началось   в    полную    силу: 
жители  района  с  ужасом  и  возмущением  узнали, что на бывшей территории спортивного общества,  на   месте    былых    спортивных   площадок,   на   месте   открытого   велотрека,  на  месте  парка,  прибрежных   лугов   и   пляжей                                чиновники и строители,  с  вечной   их   целью  извлечения    прибыли   из  каждого  клочка московской земли,  решили  понастроить  в  нашей береговой  зоне,  под  окнами  наших жилых  кварталов,  целое  скопище  футбольных  полей  разного  размера  и  назначения,  назвав  это  «футбольным  кластером»  и  даже   более  высокопарно – Футбольной  академией. 

Это полностью и окончательно уничтожит не только  возможность  создания  крайне   необходимого  людям  общественного  природного  парка,   но  уничтожит,  раздавит  саму  прибрежную   землю,  превратит    наш     живописный    зеленый    берег                         (ЗОНУ  ОХРАНЯЕМОГО  ЛАНДШАФТА!)  в  своеобразную   низкозастроенную   промзону   -                      мертвое  промышленное   пространство,  причем   резко   ограниченного  платного   пользования.

Футбольные  конструкции собираются раположить на территории ФАКТИЧЕСКОГО ОБЩЕСТВЕННОГО ПАРКА ШАГОВОЙ ДОСТУПНОСТИ, украв у людей оздоровительную прибрежную прогулочную территорию.  вдобавок  -   буквально  под   окнами  жилых  домов.  Из окон и с  балконов люди будут не любоваться зеленью и дышать свежим воздухом с водохранилища, а разглядывать  фактическую  промзону   ограниченного  доступа из  нагромождения  футбольных конструкций  откуда  будут  непрестанно  доноситься  удары  и  крики.

 Граждане   узнали,  и   опять  не  от   властей,  что  уже  прорабатывается   проект  реализации  этого   футбольного  беспредела.
  
Это дикие  планы  разрабатываются при том, что несколько лет,                                         пока жители боролись за освобождение побережья от всех договоров аренды,                               новые московские прогрессивные власти прорабатывали  перспективы  комплексного  благоустройства  и  социального   развития  прибрежных  зон  Москвы,  в  том  числе   Химкинского  водохранилища,   в  качестве   общественных   пространств:
В 2014 г.  побережье   Химкинского   водохранилища   в   Южном   Тушино как  территория  общего пользования,  в  числе  прочих  береговых  зон  московских  водоемов,  было включено в  масштабную  программу  реконструкции   прибрежных   территорий,   разработанную   до  2025  года.
В мае  2017 г.  все  договоры  90-х   на  аренду  прибрежных  участков,    при  нашем активном участии были расторгнуты Департаментом городского имущества  Москвы.   Побережье  было  полностью  возвращено  в  ведение  города   и    в    общественное     пользование,    вновь   стало   использоваться жителями  как  спортивно - рекреационная   территория.                                                                                           
 Префектура распространила  среди  жителей  красочные  опросные  листы  с девизом «Возродим парк вместе»,  где предлагалось  выбрать  приоритетные направления  обустройства прибрежной территории.               
Жители активно вносили  предложения   по  созданию   долгожданного   и   крайне   необходимого   нашим   детям  и   внукам   природного многофункционального   общественного   пространства.
В 2017 г.  правительством Москвы было принято решение о включении береговой зоны Химкинского  водохранилища в Южном Тушино в Государственную программу комплексного благоустройства Москвы   «Развитие  городской  среды»   на  период                  2019-2021 гг.
В феврале 2018г. Государственная программа была согласована  и утверждена  мэром.   Были выделены средства,  в рамках госзаказа    архитектурно-ландшафтным бюро был изготовлен  проект  единого  общественного  прибрежного  парка площадью 16 Га,  проведены  проектно-изыскательские   работы. 
В июле 2018г., в период выборов мэра Москвы,  предвыборным штабом С.С. Собянина была распространена брошюра с его предвыборной программой, куда был включен пункт: «Территория от  д.16 на ул. Лодочной до границы  Северного  Тушина  освобождена от  арендаторов  с  целью последующего создания единого,  современного,  природно - историческог  и  спортивного  парка   для  отдыха                 жителей    района». 

      Граждане  также  давно  знают,  что  во  исполнение Госпрограммы  развития  прибрежных  пространств  и  предвыборного обещания мэра в  2018 году   уже  был разработан, утвержден и оплачен суммой в 50 миллионов правительством Москвы архитектурно-ландшафтный   проект  ЕДИНОГО  ПРИРОДНОГО  ПАРКА   ПЛОЩАДЬЮ                 16 га    ВДОЛЬ   ВСЕГО   БЕРЕГА    ХИМКИНСКОГО     ВОДОХРАНИЛИЩА     В     ЮЖНОМ    ТУШИНО.

[bookmark: _GoBack]Граждане  также  знают и  хорошо помнят,  что   горячо и  единодушно  одобрили  этот проект  развития берега в  качестве единого общественного природного прибрежного  парка  с  детскими городками   и  уличными спортивными снарядами  для   взрослых  и  детей,   и  даже  с  мемориальной  аллеей    создателей    легендарного  «Бурана»  и   стендами   вдоль    этой    аллеи,  рассказывающими  историю   великого   научного   достижения   великой   страны.

    Жители   Южного   Тушина   единодушно  и   категорически     против   уничтожения  общедоступной   природной  зоны   семейного  отдыха  и  спорта,  против  беспредельного презрения чиновников по  отношению  и  к  народу  -  как  говорит  Президент   -   главному    достоянию    государства,                                           и   к   бесценной   оздоровительной  природной  живописной   прибрежной    территории,   являющейся   той   самой   благоприятной   средой   жизни,                           право  на  которую  гарантировано Конституцией  каждому  гражданину  нашего  социального  и  правового  государства.  

Нельзя в нашем декларированном  «социальном  государстве» позволить  чиновникам-временщикам  так  откровенно  высокомерно   относиться   к  законным  интересам  и  потребностям  людей, для которых  район  на  берегу  водохранилища               с  его  парком  и пляжами  -  это  малая  родина,  где   люди   живут   и   хотят   жить   поколениями. 
Власть  должна - не  ломать  жизнь  граждан  в  своих  бизнес-интересах,                       не  навязывать  жителям   свои  коммерческие,  и  зачастую  коррупционные,   проекты,                 а   улучшать  и  благоустраивать   жизнь  исходя  из  нужд  и  пожеланий  жителей,   вырабатывать  и  принимать решения  -  только  при одобрении   большинством   жителей.

Депутаты    правящей  партии  обязаны  безотлагательно при нять  меры,                 сделать  всё  возможное,  чтобы  помочь   жителям   и   не   допустить  уничтожения  крайне    необходимой   людям    целебной   природной    прибрежной    территории.

Сегодня  на  Россию  оказывают  давление  по  всем  направлениям, кольцо угроз               и   антироссийских   мер   сжимается. 
В таких условиях самое главное - не столько демонстрировать военные учения и рассказывать про количество махов гиперзвука  –  сколько СПЛАЧИВАТЬ НАРОД  ВОКРУГ ВЛАСТИ.  
А это можно только на основе убежденности граждан в СПРАВЕДЛИВОСТИ нашей социальной жизни,   в том,  что политики  -   на  деле  служат   народу,  что   государство  -   через  свои  государственные  органы  власти  – слышит свой народ  и  немедленно   и  принципиально  защитит  законные  права  граждан   и   остановит   зарвавшихся   чиновников.

Люди изверились, устали жить в таком государстве, где чиновная прослойка угрожает государству хуже врагов, потому что бьет по болевым точкам, высасывает жизненные соки общества и укрепляет в умах и душах людей глухую бессильную ярость              и ненависть ко всей власти. Страну надо очищать от этой коросты. Надо слушать и слышать народ.


На днях  на  сайте  мэра  Собянина  появилась  информация  о  планах благоустройства с Северном округе,  в частности,  на территориях вокруг Химкинского водохранилища.
Наши  жители  с  негодованием и возмущением увидели, что                           на другом  берегу Химкинского водохранилища планируется – 
-  ровно  такой общественный  природный парк, который абсолютно необходим нашим людям и  который  нам публично обещал прогрессивный мэр Собянин и затем неоднократно утверждал, что                          все   его   обещания   будут    выполнены    неукоснительно.


НЕОБХОДИМО   ДОНЕСТИ    ДО    МЭРА:

ЖИТЕЛИ    ЮЖНОГО   ТУШИНО     ОЖИДАЮТ    ОТ   МЭРА    СОБЯНИНА 
НЕУКОСНИТЕЛЬНОГО    ВЫПОЛНЕНИЯ    ПРЕДВЫБОРНОГО   ОБЕЩАНИЯ
О СОЗДАНИИ В  НАШЕМ  РАЙОНЕ   ЕДИНОГО  ПРИБРЕЖНОГО ОБЩЕСТВЕННОГО    ПРИРОДНОГО    И     СПОРТИВНОГО  ПАРКА.

ПРИЛАГАЕМ:
1. Обещание  мэра жителям Южного Тушина  2018г.  
2. Информация о благоустройстве  территории САО
  «Набережная   канала    им. Москвы с прилегающими территориями».




От имени и по поручению жителей: 
Чарковская Л.В., Юнусова Н.В., Каменская Л.Н., Пияк. Е.Н., Лялюшко Н.С., Аврос О.В., Хороброва И.И.,Гончарова И.Н.,Колесникова И.С.,Каширина Н.Г.,Дерунгс М.Г.,Шураева О.Г.

