Министру спорта Российской Федерации
Дегтяреву Михаилу Владимировичу
от инициативной группы жителей района Южное Тушино
г. Москва





Уважаемый Михаил Владимирович!

Обращаемся к Вам с просьбой о содействии в реализации уникального патриотического проекта — создания Парка Героев СВО и ВОВ на территории спортивного общества «Трудовые резервы» в Москве (пр Досфлота, 10с3, район Южное Тушино).
Проект полностью соответствует основным положениям Послания Президента Российской Федерации В.В. Путина Федеральному Собранию 29 февраля 2024 года, в частности:
– развитию массового спорта и общественных пространств,
– поддержке героев СВО и увековечиванию памяти о подвигах,
– внедрению технологий «зеленой» энергетики,
– формированию точек притяжения для семей, молодежи и научных сообществ,
– сохранению экологического и историко-культурного наследия.
О проекте:
· Музей Героев СВО и ВОВ и истории авиации, включая Интерактивные авиасимуляторы
· Реабилитационную зону со спортивными тренажерами для участников СВО и людей с ОВЗ;
· Площадка для лекций, мастер-классов и мемориальных мероприятий;
· Инновационный центр с дендропарком, образовательными модулями, экологически чистым энергоснабжением (разработка колледжа №26)
Эта инновационная система разработана под руководством преподавателя колледжа №26 "КАДР", участника СВО Германа И.В., совместно с его рабочей группой студентов. Реализация проекта сделает Москву флагманом нового подхода к организации общественных пространств, объединяющих экологию, память, спорт, науку и патриотизм.
Кроме того, уникальное расположение на берегу водохранилища и наличие пирса открывает возможности для проведения патриотических и спортивных мероприятий на воде.
Проект не потребует финансирования из городского бюджета в части энергообеспечения, что делает его устойчивым, экономически эффективным и примером разумного подхода к благоустройству.
За сохранение данной территории и создание парка уже подписались более 5000 жителей.
Однако, несмотря на поддержку граждан, территорию планируют отдать под коммерческую застройку — футбольный коммерческий комплекс, что повлечёт:
· дублирование спортивной инфраструктуры — в радиусе 500 м уже работают два действующих футбольных объекта («Гераклион» и «МосСпортОбъект»).
· вырубку зелёной зоны и уничтожение берега,
· потерю важного памятного пространства, связанного с героическим прошлым (аэродром Захарково, гидроспуск КБ Туполева)
· нарушение санитарных норм (трибуны планируются в 20 м от жилых домов),
· потерю рекреационного пространства для жителей

Наши обращения в управу, префектуру и другие инстанции остаются без конкретного ответа. Нас не принимают на личные встречи, а приходят лишь формальные отписки. Это подрывает доверие к региональной исполнительной власти и деморализует активных граждан, искренне болеющих за свою страну и готовых участвовать в её развитии.
Просим Вас:
Поддержать реализацию проекта Парка Героев СВО и ВОВ на территории «Трудовых резервов» в честь 80-летия Победы.
Обратиться в аппарат Правительства и Администрацию Президента с просьбой о приостановке оформления документации на застройку (футбольная академия и жилой комплекс), а также приостановить начало строительных работ до рассмотрения гражданской инициативы.
Мы искренне верим, что при Вашем участии и поддержке возможно сохранить историческую и природную территорию, отдать её народу, создать пространство, которое будет служить памяти, науке, спорту, детям и будущему нашей страны.

